

此时购车优惠多多

“指南者”推出岁末万元购车大礼



即日起，城市SUV全路况典范、官方指导价23.99万元起的Jeep Compass指南者正式推出“岁末万元购车大礼”活动：凡购买Jeep Compass指南者的消费者，即可同时享受“5000元高额购车补贴”和“5万公里高级全合成润滑油”两项大礼，性价比进一步提升。

指南者的全路况能力在同级的城市SUV中所向披靡。针对各种城市路况开发的主动全时四驱系统Freedom-Drive，与普通的城市SUV截然不同，具备两驱/四

驱智能转换及“四驱锁止”三类驱动模式。在常规城市路况下，采用两驱状态，以实现更好的燃油经济性；复杂路况下，该系统在感知前轮抓地力不足时可立即切换至四驱状态，将驱动力同时传输至后轮，保证行车稳定。当路况进一步恶化，指南者还可切换到“四驱锁止”状态，锁定动力以前后各50%的比例分配。因此，无论是一马平川的公路还是崎岖不平的偏远山区，指南者都能凭借其彪悍的四驱通过能力征服所有路况，带给消

费者酣畅淋漓的驾乘体验。

不仅如此，其城市公路表现也很卓越。它搭载的D-VVT发动机使用了双可变气门正时系统，确保源源不断的动力。配合先进的6速手自一体CVT无级变速器，无换挡冲击，无动力损失且加速感突出，为车辆带来最佳的平稳性、响应性和燃油经济性。

指南者的娱乐配置非常个性，Boston音响系统带来影院般震撼的音响效果，其同级车中独有的9喇叭环绕立体声，可以从9个不同角度准确还原声场，为驾驶者提供一流的音质享受。开启上掀式尾门，位于尾门上的扬声器就成了两个外置喇叭。无论何时何地，露天音乐会随时上演。

精准灵动的城市全路况操控表现、高效的节油性能、时尚丰富的娱乐配置，Jeep Compass指南者正是这么一款纯正的四驱城市SUV，各方面性能均堪称典范，为人们带来了卓越的都市SUV享受。如今指南者推出的超值活动，更让追求特立独行的年轻人有机会提前享受Jeep专属的驾驭乐趣。

三菱蓝瑟新年促销很给力

购车即送全额购置税

即日起至2月28日期间，东南汽车开展“喜迎新春，购买三菱蓝瑟送全额购置税”活动，以答谢新老用户对东南汽车的厚爱。活动期间，消费者只需购买三菱蓝瑟任意一款产品，即可获赠全额购置税，最高可优惠近万元。

作为东南汽车旗下面向运动型轿车市场主力车型之一，三菱蓝瑟凭借出色的运动性能和节油性能，获得广大消费者的喜爱。三菱LANCER家族传奇的历史和LANCER EVO在WRC赛场的经典神话也一直为全球车迷津津乐道，并向全球的消费者展现对技术执着追求的进化之道。三菱蓝瑟运动版车型更配备了大包围、尾翼和运动版的特殊标识，并加装了全车



运动空气动力套件，造型时尚前卫，外观极具个性。此次购置税补贴及促销优惠，对于那些喜爱运动型轿车的新生代消费者来说是不可多得的好时机。

据记者了解，除购三菱蓝瑟补贴全额购置税外，东南汽车各经销商处还有不同程度的购车优惠，为消费者带来新春购车盛宴。

东风Honda吹响新春感恩号角

日前，东风Honda以26万辆的佳绩超额完成全年销量目标。为答谢广大车友的长期信赖与支持，即日起至2011年1月底，车友到店即赠好礼，试驾

洽谈有心动惊喜，逢周末还有欢乐派对。

如果现在购车，除可享受最长36个月的免息分期贷款外，还有机会获赠车主专属限

量版笔记本电脑等尊贵大礼，并能参加抽奖赢取“浪漫樱花之旅”。此外，活动期间旧车评估价将高于市值，还可获赠千元油卡。

C-NCAP碰撞结果出炉 东风标致408轻取五星

2011年1月7日，中国汽车技术研究中心正式公布了“C-NCAP 2010年度第四批车型评价结果”，东风标致408不负众望以47.1分轻松摘取五星桂冠。值得关注的是，408获得的47.1分不仅成为目前同级别欧系车中碰撞成绩最好的车型，同时也超越了部分主流B级车型的碰撞。

继307获得C-NCAP佳绩之后，此次408成绩的公布更以无可争辩的事实彰显了东风标致汽车始终将汽车安全作为造车根本的不渝信念。

时下，随着消费者购车逐渐理性化，汽车安全的需求也逐日递增。中国汽车技术研究中心也与时俱进地不断提升C-NCAP严苛的测试标准。东风标致408自设计研发之初就以全方位的安全保护措施来诠释对安全驾驶的理解，同时，诸如前排安全带提醒装置、侧气囊和气帘，以及ISOFIX装置等都成为了408获得此次佳绩的利器。而独特的“6+X”安全体系（即预防安全、主动安全、被动安全、儿童安全、防盗安全、行人安全以及安全意识）更是时刻全方位保护消费者的用车安全。

可以说，408在此次试验中取得的五星成绩并不意外。

408在本次各个环节的苛刻测试中均表现抢眼，特别是在可变形移动壁障侧面碰撞试验的项目中尤为突出，该项得分丝毫没有逊色于同批次参加试验的进口高档车型。

在侧面碰撞中，408表现更为精彩，当受到移动台车以不低于50km/h的速度撞击后，沉稳的车身及坚实的钢骨有效抵御住侧面冲击。408受撞击之后安全气囊及气帘全部能顺利及时地展开；车门没有丝毫变形；前风挡玻璃正常受损但未破碎成颗粒，没有对驾驶舱成员构成安全威胁；乘员舱结构能保持良好并有效保证假人原有坐姿；特高强度钢板以及高强度铝质防撞钢梁有效保证了耐冲击力、碰撞吸能问题等等。

“安全为先”可以说是东风标致乃至整个标致品牌造车的核心理念之一。东风标致408自上市后一直深受市场追捧，同级别车中更是凭借动感时尚的外观、宽敞的内部空间、丰富的配置、卓越的安全性搏得了客户的青睐，成为A+级车市场中热爱生活、注重品质的精英人群首选。

瑞风瑞鹰宾悦 联袂发力公务市场

2010年12月20日，在第八届广州国际车展上，江淮汽车以“科技·创造·未来”为参展主题，携旗下全车系共14款新车强劲参展。被誉为“公务兄弟连”的瑞风、瑞鹰、宾悦联袂发布2011款新品，吹响了江淮乘用车2011年发力公务市场的嘹亮号角。

2011款瑞风祥和，进行了内饰和配置的升级。不仅能满足客户公商务用车需求，同时还满足了更多人追求现代都市休闲生

活和户外旅游生活的多功能车的需求。

2011款瑞鹰搭载的1.9L CTI柴油发动机，融合VNT(可变喷嘴)增压、可控涡流比(SCV)、高压共轨(CRDI)、电控EGRC等12项国际先进技术于一体。2011款宾悦在外观设计、内饰配置和动力系统进行了全面的升级改进，由内到外都彰显出大气高贵的精英特质，树立了自主品牌中高级轿车的新标杆。

首款参加C-NCAP测试的微车 高级微客长安全牛星上市

1月15日，长安商用车全新力作——长安全牛星在江苏区域正式上市和销售。此次共发布了4款车型，售价4.59万—5.59万元。

长安全牛星整车集SL动力学艺术外观、权威级AUT品质、A+级超大空间、领先的STT智能混合动力和逻辑平衡力学安全设计五大优势于一身，树立起国内微车行业技术、安全和服务三大全新标杆、新高度。其车身设计联合了日本著名造型公司以及“五国九地”国际化团队，体现了时尚与科技的完美融合理念。工艺设计方面，它具备权威级的AUT品质，车身内饰材料及工艺均采用轿车标准，工

艺精湛高档，令用户尽享舒适。其车身尺寸非常“魁梧”：长度为4.11米，车宽1.69米，高度则达到1.93米。内部空间上，长安全牛星具有内部宽度1460mm的A+级超大空间设计傲视同级，最大空间达到4.9立方米，为同级之最。长安全牛星搭载的全新第二代全铝发动机，采用日本铃木技术，动力强劲、品质可靠，是国内一流的小排量发动机。其最大扭矩达到102N·m，最大功率为60kW/6000rpm。长安全牛星也是国内第一款敢于参加天津汽车检测中心C-NCAP安全碰撞测试的微车，并达到准五星的优异成绩。
付蕾

厦门金龙联合汽车工业有限公司


金龙金融 助你腾飞
金龙新一代商务系列



**现有省际旅游牌
重品质 选品牌**

江苏省金客汽车贸易有限公司
地址：南京市花园路17号（长途汽车东站旁）
热线：85471190 85282606

双节献礼 福临中华



购车即可获赠千元装潢大礼包和精美拉杆箱一只



惠 礼
中华全系1.6L及以下车型
皆可享受惠民补贴3000元

黄鹤楼、元旦、春节有惊喜
购车享3000元装潢大礼包和精美拉杆箱

南京联骏汽车销售有限公司
地址：南京市雨花台区软件大道6号
销售热线：025-52442011 13815864640